

## Úspech v celoslovenskom kole SOČ

Ako byť najúspešnejším riešiteľom stredoškolskej odbornej činnosti? Takúto otázku si položí asi viacero študentov, ktorí sa pre danú vedeckú súťaž rozhodnú. Naši tohtoroční septimáni už poznajú odpoveď.

Dôležitý je, samozrejme, správny výber súťažného odboru, konzultanta a témy, ktorej sa chce študent venovať. Potom nasleduje niekoľkomesačná mravčia práca, zahrňujúca výskum, prácu s literatúrou, ale aj prácu v laboratóriách, nielen v škole, ale aj vo výskumných ústavoch. Po zvládnutí samotného obsahu a dopracovaní sa k výsledkom práce nastupuje práca pri počítači, aby študent zvládol vytvoriť dokonalé dielo spĺňajúce aj náročné kritéria odbornej práce.

Myslíte, že to už stačilo? Stále nie! Dôležitá je aj príprava samotnej elektronickej prezentácie, ale aj kultivovaný prejav pri obhajobe práce pred odbornou porotou. Posledným schodíkom k úspechu je postupné sito školských, okresných a krajských kôl. Až teraz prichádza čerešnička na torte - celoslovenské kolo SOČ.

Všetky úskalia postupu do celoslovenského kola, ktoré sa konalo v dňoch 26.4 – 29.4 2022 v Bardejove, zvládli dvaja naši úžasní študenti septimy A - Nora Grajčárová a Ivan Murín.

V odbore 14 Tvorba učebných pomôcok, didaktické technológie, reprezentovala školu **Nora Grajčárová**, ktorá so svojou prácou Abeceda a základy písania v kórejskom jazyku získala celkové **6. miesto**. Pre nášho študenta **Ivana Murína** bol tento ročník SOČ veľkolepý. V odbore 06 Zdravotníctvo, farmakológia získal so svojou prácou Lepok a ochorenia spôsobené lepkom **nádherné 1. miesto**.

K úspechu našim študentom zablahoželala listom aj predsedníčka KK SOČ a členka CK SOČ za Žilinský samosprávny kraj Ing. Anna Trauerová, ktorá zdôraznila, že aj vďaka našim skvelým študentom sa v rámci celkového hodnotenia krajov umiestnil Žilinský kraj na 2. mieste.

Čo dodať na záver? Blahoželáme obom našim reprezentantom, ktorých práce, vedomosti aj vystupovanie ocenili okrem odbornej komisie aj reprezentanti iných škôl. Veríme, že svoje cenné rady, dojmy a pocity naši úspešní študenti budú zdieľať aj so svojimi budúcoročnými nástupcami.



